
1 správnì øešená úloha

2 správnì øešené úlohy

3 správnì øešené úlohy

4 správnì øešené úlohy
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BodyWeakest link - individuální èást

1. NEON
Doplòte do nìkterých volných políèek písmena L, O, S (H, I, O ve druhé úloze) tak, že v každém øádku/sloupci
lze pøeèíst OSLO (OHIO ve druhé úloze) zleva nebo doprava/shora nebo dolù. Nìkterá písmena jsou již zadána.
Políèka s pomlèkou nesmìjí obsahovat žádné písmeno.

Pøíklad (pro slovo NEON):
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2. CROSS MATH
Zapište do všech volných políèek každého rastru èísla 1 až 9 (každé právì jednou) tak, že všechny rovnice jsou
správné. Výpoèty jsou provádìny zleva doprava a shora dolù. Není uplatòována pøednost žádných matematických
operací (2+8*4=40 a nikoliv 34). Mezivýsledky nesmìjí být záporné  a výsledky dìlení musejí být celá èísla.
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3. IKEBANA
Umístìte dané obrazce do rastru tak, že každý øádek a každý sloupec obsahuje každý ze šesti obrazcù právì
jednou. Bílé obrazce jsou prùhledné, èerné plochy obrazcù jsou neprùhledné.



Weakest link - spoleèná èást

2. EASY AS ABC
2

1. MRAKODRAPY

150 bodù, 30 bodù za každou správnì øešenou møížku

                  v pøípadì nekompletního øešení.

Pøíklad spoleèného zadání na stole:

100 bodù, 50 bodù za každý správnì øešený mrakodrap

Základní pravidla:   Vyplòte do nìkterých políèek každé møížky zadanou množinu písmen tak, že každý øádek a každý
                                 sloupec obsahuje každé písmeno právì jednou.
                                 Písmena vnì møížky (klíèe) jsou první, která jsou vidìt pøi pohledu v daném smìru.
Doplòující pravidla: Písmena v kroužcích jsou klíèe, které jsou spoleèné pro obì pøilehlé møížky.
                                 Vyplnìní tìchto klíèù je souèástí øešení. 
                                 Nìkteré klíèe jsou již zadány.

Vyplòte každé pole møížky èísly 1 - 7 tak, že se každé èíslo vyskytuje v každém øádku i každém sloupci právì jednou.
Každé èíslo uvnitø møížky reprezentuje budovu s výškou danou tímto èíslem. Èísla vnì møížky udávají poèet budov
 které vidí pozorovatel v møížce z daného smìru s pøihlédnutím k tomu, že vyšší budovy blokují pohled na budovy
nižší umístìné z hlediska pozorovatele za tìmito vyššími budovami. 

Úlohy pro Mrakodrapy jsou kompletnì pøedloženy na øešitelském archu.

Úloha Easy as ABC  je uvedena èásteènì, z pøedloženého zadání ji nelze vyøešit.
Dílèí zadání potøebná pro doøešení úlohy postupnì dostanou øešitelé pøi pøesunu k týmovému stolu
po odevzdání jejich øešení z individuální èásti tohoto bloku.

Konkrétnì: Prvý øešitel u týmového stolu obdrží zadání pro møížku 1, druhý pro møížku 2, tøetí pro møížku 3
a koneènì ètvrtý pro møížku 4. 
Výjimku tvoøí pøípadné tøíèlenné týmy, kde prvý øešitel obdrží rovnou zadání pro møížky 1 a 2, druhý pro møížku 3
a tøetí pro møížku 4.
Dvouèlené a menší týmy mají smùlu.

Upozornìní: Pro možnost pøesunu k týmovému stolu není nutno doøešit všechny úlohy individuální èásti,
øešení je možno odevzdat kdykoliv.

Maximální poèet bodù v týmovém bloku 4 je 315 (3 * 105) bodù za individuální èást + 250 bodù za spoleènou
èást + Bonus body za odevzdání øešení spoleèné èásti za podmínek uvedených v propozicích soutìže.
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